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PacyeT oKkynaemMocTu yTenneHus

C wucnonb3oBaHMEM [OOMOMNHUTENbHLIX cepBucoB B nporpamme ELCUT mMoxHO paccuuTaTb
CYyMMapHoe KonmyecTBO Tenna B [K, KOTopoe MpoLo 3a onpefeneHHoe BpeMsi Yyepes3 3NeMeHT
KOHCTPYKLMMW.

PaccmoTpum 3Ty 3agady Ha npumepe yTernrneHus yrna 3gaHus U onpegenuMm CpPoK OKyrnaemMoCTu
paboT no yTennenuto, 3Hasa 4to ueHa 1 kan (LU1) ona Nogmockosba pasHa 2 500 pyo.
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[MyBuHa KoHCTpyKumn (Lz) B HanpaeneHnn nepneHankynspHOM NiOCKOCTU CXEMbl paBHa PaCcCTOSAHUIO
mexay ataxamu 3000 mm. [poeepum ytenneHne mmHeaton Rockwool TonwmnHon 50 mm.



‘paHUYHbIe ycnoBuUA

byoem paccmaTpuBaTb npouecc B KBasuCTaLMOHApHOW MNOCTaHOBKe. TO eCTb rpaHu4Hoe Yycrosue
CHapyXu yrrna 3aBUCUT OT BPEMEHU, HO TEMNNOEMKOCTb U NSIOTHOCTb Marepuana He y4YnTbIBalTCH Kak B
cTauuoHapHou 3agade. TemnepaTtypa Bo3gyxa CHapyXM U3MEHSIETCS MO 3aKOHY KOCMHYca B TeyeHue
rOAWYHOrO LMKIAa.

B gaHHOM crniyvae cpegHss Temnepartypa Bo3ayxa ( 3.8 °C) u amnnutyga (13.6 °C) cooTBeTCcTBYIOT
ycnosuam [1ogmMocKoBbA.

— 1= 3.8 + 13.6"c0s(0.0000114"t), anbdha = 23 Brie. m*C

T =20 C, anetha = 8.7 Br/ k. M*C

Q=0




Pe3ynbTaThbl pacyeTa

ELCUT ecTb cpeactBa Ans pacyeTa WHTErpanbHOro TennoBoro notoka B BT no BbiOpaHHOMY
OHTYpy. [1na onpedeneHns cymMmapHoOro kKonmyectBa Tensia B [K 3a yKa3aHHbIM Nepuon BpeEMEHWU
MOXXHO BOCMOSb30BaTbCA AOMNOMHUTENBHBIM CEPBMCOM Ha canTe no agpecy
http://elcut.ru/time_average_integral_r.htm
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ELCUT CryneH4yeckmin

B HecTauuoHapHbix 3agadax ELCUT nosBonser pucoBaTb LUBETHbIE 3alMBKWM Monend ans

Ka)goro MOMeEHTa BpemMeHW, InUHUKW C OAWHAKOBOK

TEMNepaTypoit WMnKM  MoTeHUManom,

BEKTOPHbIE MOMSA, CTPOUTH rpaduKv BAONb MNPOM3BOMNBHOIC KOHTYPA, CTPOUTH TPadMKK

W3MEHEHUA NoKankeHbLIX U MHTerpankHbiX BENWYKMH OT BpEeMEHW. TakKke BO3MOXHO aHMMUpOBaTb

KapTWUHKK 1 MOCMOTPETE AMHAMWHYECKN N3MEHEHWE BO BPEMEHN.

MNpeonoxeHHbIn cKpunT pabotaeT ¢ HecTauMoHapHbimK  3adadamu ELCUT w  aBTOMarusvpyeT BbIMWUCIIEHWS CPEeAHUX W

cpegHekBagpaTM4HbIX 3Ha4eHWA MHTerpanos 3a obllee BpeMsA npoLecca.

[na Mcrnons30BaHUS 3TOMO MHCTPYMEHTA HeoGXOAMMO PELLUMTb HEeCTALMOHAPHYI 3aAady, OTKPbITb pesyrnbTaTbl U MOCTPOMTb KOHTYP
MHTErpUpoBaHus. 3aTemM 3arycTuTe WHTerpanbHbld KanbKynsaTop W OfS HY)KHOMO MWHTerpana oTKpoiTe TaGnuuy Bo BPeMeHM.
CronupynTe OaHHble M3 Tabnvubl cloga W HaxXMmKUTEe KHOMKy "Paccuutars". CKpUNT Ha 3TOW CTpaHWUE BbINOMHAET Heobxogumble

Bubnuotekn marepuanos
BecnnarHble YTUNUTbI

Bbl4MCNEHWA OANA 0T06pa)KeHM9| CpeaHero no BpemMeHn M cpeqHeKBagpaTuyHOINo 3Ha4veHus Nno BpemMeHH .
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[Topsigok criegyrowmnx 4ENCTBUN COQEPXKUTCS
Ha puc. cnesa. B WHTerpanbHom
KanbKynsitope BblOMpaem BENUYMHY
Tennoegou nomok ®, U3 MeHI MO LUENYKY
npaBon knasuwen BblbMpaem Tabnuua
3HavyeHul n KOnmpyem CTPOKMN,
OTHOcALMecsA K ornpegeneHHomy
NPOMEXYTKY BPEMEHM.

B pQaHHOM crniydyae 3TMM  NPOMEXYTKOM
SIBNSIETCA nepuon OTONUTENbHOro ces3oHa T,
211 gHen.

CTpokn konuvpyem depes Oydep obmeHa u
3anucbiBaeM B Tabnuuy Ha caute Aans
pacyeTa cpegHero 3Ha4YeHuUss TEenroBOro
NOTOKa 3a OTOMNUTENbHbIN CE30H.
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Pac4yeT OKynaemMocCTH!

CpenHee 3HaveHve TENOBOro notoka @, Npy HanuMuum ytennexdus TonwmuHon 50 mm pasHo 76.8 BT
CM. puC.), Npn OTCYTCTBUM yTenneHna — 173 BT
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KonnyecTtBo Tenna Q B [k, KOTOpoe NpOLUIIO Yepe3 NOBEPXHOCTb Yria 3a OTOMUTENbHbIN CE30H
BblYNCNAETCS
Q= P, *T

Be3 yrennenna Q7 =173 * 211 * 3600 * 24 = 3,15 [ = 0.76 [kan

100

Tennoson adpdpekT
0.42 I'kan
C ytenneHnem Q2 =76.8 * 211 * 3600 * 24 = 1,40 I'x = 0.34 'kan ]

B AeHeXXHOM BblIpa)XeHUN rogoBon 3KOHOMUYECKUN adpdpekT
9=(Q1—Q2)*U1=0.42* 2500 =1 050 py6.

N3y4eHne pbiHKa nokasarno, 4To cToumMocTb yTenneHunsa 1 k. M (L42) coctasnset 1600 py6./ks. m. B
HalwleMm cryyae obLas nnowanb S paBHa nNpon3segeHunto Lz Ha BHELWHUW nepumeTp yrna P
S=Lz*P=3*3=9KB. M
CTtommocTb paboT paBHa C paBHa Npou3BedeHuto nnowaagm S Ha CTOMMOCTb yTenneHma 1 ks. m L2
C=S*L2=9*1600 =14 400 py®.
Cpok okynaemoctn = C/3 =14 400/ 1 050 = 13.7 net



